

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 152. szám.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. július 9. Péntek

### Magasfeszültségű árammal ölte meg magát a Villanygyár mellett

Ma reggel kevéssel 9 óra után a villanygyár hátamögötti Ghillányi laktanya mellett elvezető magasfeszültségű villanyáram vezető vasoszlop tövében egy fiatal, eszméletlen férfire akadtak. Ertesítették a mentőket, akik percek alatt a helyszínre értek.

A mentőorvos megvizsgálta az eszméletlen férfit s megállapította, hogy halott. A halott fiatalember

mindkét tenyerén hatalmas égési sérülések látszottak.

Az esetről értesítették a rendőrséget, ahonnan bizottság ment ki a helyszínre. A fiatalember zsebében talált iratokból megállapították személyazonosságát: Marosi Lajos 29 éves, Csapókerucca 3 szám alatt lakó fűszerkereskedősegéd.

A nyomban megejtett helyszíni

vizsgálat megállapította, hogy öngyilkosság történt.

Marosi Lajos a szögvasakból megépített hatalmas vezetőtartó oszlopra felmászott és az oszloptetőjén mindkét kezével megmarkolta a vörösréz vezetőket, amelyek 15.000 volt feszültségű árammal vannak telítve.

A következő pillanatban a rettenetes erejű áram már halálra is

sújtotta a szerencsétlen fűszerkereskedősegédet, aki holtan zuhant le az oszlop tetejéről a földre.

A vizsgálat befejezése után Marosi holttestét kiszállították a körbonctani intézetbe.

A rendőrség délelben már kihallgatta Marosi édesanyját s így próbálják megállapítani, hogy a szerencsétlen fiatalember miért követte el az öngyilkosságot,

### Holnap exhumálja a titokzatos balatoni hullát a debreceni vizsgálóbíró

#### A ma reggeli 7 órás gyorsal Zsögöd vizsgálóbíró és Altdorfer ügyész elindultak a kihantolás megejtésére

Az országos szenzációvá dagadt Surgoth-rejtély végre elérkezett a végleges megoldáshoz. A debreceni királyi ügyészség indítványára dr. Zsögöd Jenő központi vizsgálóbíró a tegnapi napon elrendelte a Balatonszabadiban elhantolt rejtélyes hulla kihantolását és felboncolását.

Amint azt részletesen megírtuk, a nyomozóhatóságok kapcsolatot vétek felfedezni a Balatonszabadban partravetett, erősen oszlásnak indult férjihulla és a Balatonfüzfőn kifogott gazdátlan esonakban talált ruhaneműek között. Mivel a ruhaneműekről a nyomozás során minden kétséget kizáróan megállapították, hogy az a sikkasztással vadolt és országosan körözött Surgoth Jenő gazdasági főtanácsosé volt, önként adódik, hogy a Balaton titokzatos halottja nem lehet más, mint eltűnt és időközben öngyilkossá lett Surgoth Jenő. De...

Eddig azonban még semmi konkrét bizonyíték sincs arról, hogy a ruhák tényleg a balatoni hulla tulajdona és mivel a halottról készült fényképekből senki sem ismert rá a gazdasági főtanácsosra, a nyomozó hatóságok szükségesnek találták, hogy a balatoni halottat exhumálják és így próbálják megállapítani annak személyazonosságát.

Időközben a nyomozó hatóságok felkutatták Surgoth Jenő debreceni fogorvosát, dr. Lázencz Béla fogorvost, aki kihallgatása során előadta, hogy 1925-ben ő készítette Surgoth számára egy arany hi-

dat és ő ezt még 19 év után is felismeri. Ha tehát a Balaton halottja tényleg Surgoth Jenő a fogorvos minden kétséget kizáróan fel fogja ismerni a halott fogazatán saját munkáját. Az arany híd rajzát és gipszmintáját át is adta a fogorvos az ügyészségnek.

Tegnap délelben érkezett meg a debreceni ügyészséghez a budapesti főkapitányság értesítése, melyben kéri, hogy a balatonszabadi titokzatos halott ügyében indítványozza a vizsgálóbírónak a holttest exhumálását. Ez a tegnapi napon meg is történt s ma reggel a hét órás vonattal dr. Zsögöd Jenő központi vizsgálóbíró valamint dr. Altdorfer István királyi ügyész el is utaztak Budapestre,

majd onnan tovább mennek Balatonszabadba, hogy jelen legyenek az exhumálásnál.

A vizsgálóbíró a mai nap folyamán Surgoth lakásán a hivatalos iratokat és leveleket fogja áttanulmányozni és valószínű, hogy csak este indulnak el Balatonszabadba, ahol a bizottság pénteken fogja exhumáltatni a titokzatos halottat.

A Surgoth rejtély tehát közeledik a végső megoldáshoz, ha a halottról sikerül megállapítani, hogy Surgoth tal azonos, úgy a nagy port felvert eltűnési ügy aktái végleg lezárulnak, mivel bizonyossá válik, hogy a megtévedt gazdasági főtanácsos önmaga felett mondott ítéletet.

### Kútba ugrott egy fiatal cseléd lány

A tetélteni esedőrs ma délelőtti bejelentette a debreceni ügyészségnek, hogy tegnap délután az egyik tetélteni tanyán egy Hodosi Zsuzsanna nevezetű 26 éves cseléd lány öngyilkossági szándékából a nyitott kútba vetette magát és mire tettét észrevették a tanyai alkalmazottak — halott volt.

A csendőrség nyomozást indított annak a kiderítésére, hogy

mi volt az indítóoka a lány végzetes tettének. Mivel bucsulevelet nem hagyott hátra, több tanu kihallgatása alapján a csendőrségnek azt sikerült megállapítani, hogy a lány szerelmi bánata miatt vetett véget életének.

A csendőrség jelentése alapján az ügyészség megadta a temetési engedélyt.

### Kéthónapi fogház bünpártolásért

Érdekes lopási bűnügyet tárgyalt a debreceni törvényszéken dr. Jóna Kálmán büntető egyetemesbíró. Az ügy vádlottja Szabó Mihály már több ízben büntetett budapesti lakos volt.

Az ügyészség azért emelt ellene vádat, mert az idén márciusban a Nyugati ucca 28 szám alatti lakásba az ablak feltörése után bemászott és onnan 500 pengő értékű ruhaneműt lopott el.

A sértett nem sokkal később hazament s ekkor látta, hogy az udvarról két gyanús alak megy át a 29 es számú házhoz. A sértett rendőrrét ment. A rendőr aztán a 29 szám alatt elfogta Szabó Mihályt, akinél egy zsákban megtalálták az ellopott dolgokat.

A tárgyaláson a vádlott tagadta, hogy a betörést ő követte volna el. Azzal védekezett, hogy őt megkérte Szabó Kálmán nevű budapesti ismerőse, akiről tudta, hogy több ízben követett el lopást, — hogy vigye ki az átadott csomagot helyette az állomásra.

Szabó Kálmán a tárgyaláson beismerte, hogy sejtette, hogy a zsákban lopott dolgok vannak.

A bizonyítás befejezése után a törvényszék büntésnek mondta ki Szabó Mihályt bünpártolás vétségében s ezért két hónapi fogházra ítélte.

### GYEREKEK OKOZTÁK A DIÓSZEGIUTI TÜZET

Tegnap délután tűz pusztított a Kiss Testvérek Diószegi uti telepén. Három gabonaasztag leégett anélkül, hogy megmenteni tudták volna.

A ma megejtett tűzvizsgálat megállapította, hogy a tüzet ismeretlen játszadó gyerekek idézték elő és azért senkit sem terhel a felelősség.



Le Havreban a rendőrség nagyarányú sikkasztás nyomára jött. A város egyik ismertnevű tőzsdei alkusza több mint 8 millió frankot sikkasztott el.

Lindbergh ezredes Párizsból jövet leszállt a lympei repülőtéren, majd rövidesen ismeretlen irányban továbbrepült. Lindberg egyedül tartózkodott a repülőgépen.

Egy olasz bombavető vizirepülőgép kísérleti repülés közben a Barciano tóba zuhant. Három főnyi legénysége odaveszett.

Vikrov tengernagyot, a csendes-óceáni szovjetorosz hajóraj parancsnokát letartóztatták.

A belga szakszervezetek központja és a belga munkáspárt határozatot fogadott el, amely szerint egyetértenek abban, hogy a kommunisták bomlasztó működésük révén ártanak a szakszervezeti mozgalom egységének és erejének.

Krakó mellett, Volicában Kajda földműves kisfia és tizenkétéves leánya a kút vizébe fulladt. A kislánya úgy jutott a kútba, hogy a fiu segítségére sietett. A szülők, amikor értesültek gyermekeik haláláról, öngyilkosságot követtek el.

Zágrábról jelentik, hogy Dolni Lagyevac község határában a lakosság megtámadta a pénzügyminisztérium hivatalos kiküldöttét, akik hat csendőr kíséretében azon voltak, hogy megsemmisítsék a törvényes szabályok megkerülésével megművelt dohányültetvényeket. Mindkét oldalról több lövés esett, sőt valóságos tüzharc fejlődött ki, amelynek során az egyik hivatalos kiküldött, négy csendőr, valamint négy lakos többé kevésbé súlyosan megsebesült. A hatósági vizsgálat megindult és eddig már több letartóztatás történt.

Az Admiral Graf Spee német hadihajó Gibraltárba érkezett, hogy felvegye a Deutschland bombázásakor megsérült német matrózok egy részét, akiket most a gibraltári kórházban ápolnak.

A lengyelországi Kielce melletti Makovki faluban egy földműves dührohamában baltával agyonütötte szomszédját és ennek feleségét, majd a házába visszaharagva megölte tízéves leánygyermekét és nyolcéves kisfiát, azonkívül súlyosan megsebesítette 71 esztendőes édesanyját. A földműves ezután a közeli erdőben felakasztotta magát,

## Kedvezően alakulnak a terményárak

Az új termés áralakulását illetően még néhány héttel ezelőtt is túlzott aggodalmi voltak a gazdátársadalomnak, attól féltek, hogy igen alacsony áron kell majd az aratás után piacra dobni terményeiket. Az árak azonban néhány hét alatt igen kedvezően alakultak, úgyhogy ma már nagy a megnyugvás e tekintetben országsszerte.

Az Országos Gazdasági Egyesület szerint a tengeri kivitelével majdnem minden terménynek

emelkedett az ára s így a gazdák anyagi helyzete, a gazdálkodás rentabilitása ebben az esztendőben nagyobb javulást mutat, a tavalyihoz képest nagyobb lesz a mezőgazdák bevétele is.

Minden kétséget kizárólag az áralakulás a magyar gazdasági életre igen kedvező hatással van. Az azonban bizonyos, hogy a városi lakosság az élelmezési költségek szempontjából hátrányosabb helyzetbe kerül.

## Meg kell akadályozni a tűzifa árának emelkedését

A kormány ármáximálási rendelete az elmúlt hét folyamán megjelent s a fogyasztókörözés ez időtől kezdve állandóan figyelemmel kíséri a tűzifa árának alakulását. A nagy fakitermelő vállalatok 5 pengő 10 fillérben akarják megállapítani, ami azonban rendkívüli magasnak minősíthető. Az illetékes tényezőknek

feltétlenül intézkedni kell a fakitermelő vállalatok önkényes árszabási elgondolásaival szemben s remélhetőleg ez nem is fog elmaradni. A fa árának alakulására kétségtelenül jó hatást tenne a nagyobb mennyiségű behozatal engedélyezése. A drágulást a külföldi fabehozatal egyszerűen megakadályozná.

## Ismét sztrájk készül Franciaországban

A kamara a múlt éjszakai ülésén nem tudta teljesen letárgyalni napirendjét, amelyet pedig a kamarai szünet megkezdése előtt elkellene intéznie. Erre való tekintettel ma estére újabb ülést tűztek ki.

A francia építőmunkások szakszervezete elhatározta, hogy valamennyi francia építőmunkás augusztus 11-én beszünteti a munkát, ha addig nem teljesítik a

frank értékcsökkenésével kapcsolatosan támasztott követeléseiket.

A Champs Elyséesen lévő nagy kávéházak és éttermek személyzete küldöttségileg felkereste a tulajdonosokat, hogy a negyvenórás illetve ötször nyolcórás munkahét alkalmazását kérje. Három vállalatnál nem adtak kedvező választ, mire a személyzet munkába lépett. A többi kávéházban a személyzet rendszeresen dolgozik. Rendzavarás nem történt.

## Épület és bútorasztalos munkákat

**Vangor Antal** asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambinus átjáró.

## Fej nélküli holttest a padláson

Keszthelyen a Pap-utca 3. számú ház egyik melléképületében holtan találták Boó István 46 éves festőegédet. Boó öngyilkosságot követett el oly módon, hogy

kötelet erősített nyakára, felakasztotta magát, a zsinag azonban átvágta a nyakcsigolyát. A holttest lezuhant és a fej a törzstől leválva a helyiség sarkába gurult.

## Pusztít a hóhullám Amerikában

A középkanadai Saskatchewan tartományt példátlanul heves hóhullám perzseli, amely rettenetes pusztítást végez. A hőmérséklet 40 és 44 fok között váltakozik; a csuespontot Weynburnban érte el 45 fokkal. A Lloydminster-Meville vonaltól délre fekvő területen, Saskatchewan legfontosabb buzatermő részén, a buzatermés teljesen megsemmisült. A viszonyok az 1931-iki aszálykatasztró-

fára emlékeztetnek.

A kétségbeesett családok minden ingóságukat szekérre rakva, hosszú karavánokban vándorolnak észak felé.

Nem hivatalos becslés szerint egész Saskatchewan tartomány buzatermése alig éri el a 90 millió bushelt, minek következtében a prairie tartományok összes termése 200 millió bushel alatt marad,

Ez annál súlyosabb, mert a legjobb minőségű Manitoba buzát a rozsda támadta meg, amely gyorsan terjed az északon uralkodó nedves hőségben.

## Megszűnt a pécsi építősztrájk

A két hét óta tartó építőipari sztrájk szerda este megszűnt. Az építőipari munkásság este nagygyűlést tartott, amelyen Malasits

Árpád arra kérte a megjelent munkásokat, hogy esütörtökön vegyék fel a munkát, hogy a bizottság megkezdhesse az érdemleges tárgyalást. A munkásság nagy többsége úgy határozott, hogy reggel felveszik a munkát.

## Egy amerikai magyar szenzációs találmánya

Karnóczky József amerikai magyar olyan új téglát talált fel, amelyet sem malterrel, sem más kötányaggal nem kell egymáshoz illeszteni. Az újfajta téglá úgy van konstruálva, hogy minden irányban pontosan összekapcsolódik a ráhelyezett másik téglával és nemcsak egyenes, hanem görbe falfelületet is lehet ilyen módon építeni.

Karnóczky téglatalálmánya az amerikai híradások szerint forradalmi újítást jelent az építkezésben.

## Öngyilkosság az úszóudvarban

A szegedi úszóegylet versenyúszóudvarában szerdán délelőtt Pinokovits József, az egyesület 58 éves alelnöke, aki biztosítási főtisztviselő, revolverével fejből lövette magát. Több bucsulevelet hagyott hátra, amelyekből arra lehet következtetni, hogy anyagi körülményei miatt vált meg életétől.

A rendőrség megindította a vizsgálatot az öngyilkosság ügyében.

## PÉNTEKEN TEMETIK BÓKAY JÁNOST

Bókay János egyetemi tanár, az európai híró kiváló magyar gyermekorvos temetése pénteken délután öt órakor lesz a kerepesi-uti temető halottasházából. A 79 éves korában elhunyt egyetemi tanár temetési szertartásán testületileg vesznek részt a szociális és társadalmi intézmények kiküldöttei.

## Vigszínház

Az új Caruso NINO MARTINI csodás operaiárákkal az **Asszonyok bálványa**

című rendkívül ötletes vigjátékában  
Jön: KALMÁR PÁL.  
Előadások: 5, 7 és 9 órakor,

## Leszúrták tévedésből

Csepán Tódor István huszéves legényt a sötét utcán merénylő támadta meg, fültövön szurta, majd amikor véresen összeesett, rátérdelt és felmetszette a hasát. Tódort haldokolva szállították a kórházba.

A csendőrség elfogta a támadót Való János napszámos személyében, aki azt valotta, hogy egyik haragosával akart vegezni, akivel összetévesztette a sötétben Tódort. Való Jánost letartóztatták.

## Fabinyi szabadsága előtt megjelennek a gazda-rendeletek

Fabinyi Tihamér pénzügyminiszter július 16-án megy szabadságra. Ertesztésünk szerint még szabadságának megkezdése előtt kiadja azokat a gazdaadósság-rendeleteket, amelyeket régóta vár a

pénzügyi élet.

Egyes ellenőrizhetetlen hírek szerint a kiadásra kerülő rendeletek sok új és lényeges rendelkezést hoznak majd.

## Óriási az izgalom Palesztina felosztása miatt

Az angol kormány kiadta a Palesztina tanulmányozására kiküldött bizottság jelentését, amely Palesztinát három részre osztaná: szuverén arab államra, szuverén zsidó államra, új állandó népszövetségi mandátumra Anglia számára.

Az arab állam tekintettel Transzjordánia fejlettségére 2 millió fontot kapna az angol államkincstártól és kézpénzsegélyt a zsidó államtól. Palesztina államadóságának megosztására pénzügyi bizottságot küldenének ki.

Jeruzsálemben és a palesztinai kikötőkben az új palesztinai felosztást tartalmazó Peel jelentés kihirdetése előtt igen nagy izgalom uralkodik.

A lakosság összetűzésektől félve elrejtéi élelmiszerkészleteit.

Minden színházban, moziban és nyilvános épületekben hangszórókat szereltek fel a jelentés kihirdetésére. Haifába több hadihajó érkezett. Jeruzsálem felett repülőgépek keringenek és a katonaságot mindenütt összevonták.

## Nagyszerűen szórakoznak a maharadzák Budapesten

Az indiai fejedelmi vendégek, akik már a harmadik napot töltik a magyar fővárosban, a legnagyobb elragadással nyilatkoznak Budapest szépségeiről, amelyekkel nem tudnak betelni. Taxin járták be a fővárost a meléjük kirendelt idegenvezetővel és utközben több üzletben bevásárlásokat eszközöltek. Különösen magyaros emléktárgyakból vásároltak sokat, többek

között egy magyaros diszítésű üvegekészletet.

A kapuri maharadza fia, aki a kapuri trón várományosa, azonkívül hogy szorgalmasan látogatja a szigeti fürdőket, sorra járja azokat a helyeket, amelyeket a Budapestre érkező idegenek meg szoktak látogatni. A kapuri trónörökös előreláthatólag két hetet tölt a magyar fővárosban.

## Elfogták a portugál miniszterelnök egyik merénylőjét

A rendőrségnek sikerült elfognia Salazar miniszterelnök ellen elkövetett merénylet egyik tettesét, azt az embert, aki a bombarobbanás után sántítva elmenekült a tett színhelyéről. A tettes egy harmincéves portugál. Ez az ember hozta működésbe gyújtószinor segítségével a csatornanyílásba el-

helyezett bombát.

A rendőrség másik négy embert is letartóztatott, akik a nyomozás adatai szerint valószínűleg szintén résztvettek a merénylet elkövetésében. A nyomozó hatóságok azt hiszik, hogy a merényletet műszakilag külföldön készítették elő. A nyomozás tovább folyik.

## A moszkvai helyőrség főparancsnokát is letartóztatták

Most válik csak ismeretessé, hogy tegnapelőtt éjszaka meglepetészerűen letartóztatták a moszkvai helyőrség főparancsnokát, Gorbacsov tábornokot. Ezt a letartóz-

tatást valószínűleg hamarosan újabb nagyszabású pör követi, amelyet — éppoly, mint a Tuha-csevszkij pört — zárt ajtók mögött tárgyal a moszkvai hadbíró-

ság. Gorbacsov vádlott-társai több magasrangú kommunista vezér lesz, akiket ugyancsak a legutóbbi napokban tartóztatták le.

Közöttük van Moronov, a berlini szovjetnagykövetség volt sajtóattaséja. Valamennyiüket azzal vádolják, hogy Trockij hívei és mint ilyenek kémkedtek és hátráltatták a szovjetállam terveit.

ANGOL-BAN



## Zsirtól lángbaborult a ház

Balatonszőlád községben késő este zsirt süített Gertai József gazda felesége. Közben a forró zsirral telt edény felborult és a kiömlő zsir lángalobbant. Néhány perc alatt az egész ház lángokban állt. A gazda kisgyermeké benmaradt az égő házban. Gertai Józsefné és Szücs Antal béres berohantak érte

az égő házba s a gyermeket sikerült is kimenteni, közben azonban az önfeláldozó mentők súlyos égési sebeket szenvedtek. Gertai Józsefné a mentők haldokolva szállították a székesfehérvári bórházba. Szücs Antal állapota is igen súlyos. A ház a gazdasági épületekkel együtt leégett.

## Levágta férje fejét

Mátyás Bertalan vincellér idős felesége régóta féltékenykedett férjére. Legutóbb rájött, hogy férje egy fiatal lánynak udvarol. Az éjszaka megvárta, míg férje mélyen elalszik és akkor a konyhakéssel levágta a fejét. Az asszony a csend-

őrségre ment és eladta, hogy két titokzatos férfi meggyilkolta az urát. Rövid vallatás során azonban beismerte, hogy ő követte el a gyilkosságot. A gyilkos asszonyt letartóztatták.



A KAMARASZÍNHÁZ  
MŰSORA:

Csütörtök este: „Égő város”.  
(Ketten egy jegyel)  
Szombat este: „Játék a kastélyban”.  
Vasárnap délután 4 órakor: „Érettségi”.  
Vasárnap este: „Nem ismerlek többé.”  
Hétfő este: „Szenvedély”.

ASSZONYOK BÁLVÁNYA

A Vigaszínház mozgó tegnap este egy bájos muzsikájú énekes történetet mutatott be: az „Asszonyok bálványát”. A főszereplő Nino Martini, akinek gyönyörű hangja van és kifogástalanul játszik első filmjében. Partnere Anita Louise. A film igen kellemes szórakozást nyújt. A remek operaáriák lebilincselők.

— AGYVÉRTÓDULÁS, szívrozongás, nehéz légzés, félelem-

érzet, álmatlanság a rendkívül enyhén ható természetes FERENC JÓZSEF keserűvíz használata által — reggelenként éhgyomorral egy pohár — igen sokszor gyorsan megszüntethetők. Az orvosok ajánlják.



Születések: Barta Mihály fm. fia Mihály, Papp Mihály cukrász leánya Erzsébet, Szekeres István fia István, Varga János npsz. leánya Ilona, Rácz József fm. leánya Borbála.

Házasságok: Adler Miklós tanár — Farkas Zsuzsa, dr. Haász Imre középisk. tanár — Haló Emma, Nagy István fm — Kiss Julia.



Halálozások: Karpiák László g. kat. 11 hónapos Pesti u. 4. Lakatos Jánosné ref. 32 éves Belle-gelő 185.

## A „Hungáriá” filmszínházban

3 órás előadások! Ismét 2 ujdonság!

1. Marion Davies és Clark Gable főszereplésével.

**KAIN és MABEL**

2. Errol Flynn és Anita Louise főszereplésével

**Zöld fény**

Előadások: 6 és 9 órakor.

# HIREK

— CUKORBETEGEKNEK, elhajasodásnál és köszvénynél, oxaluria és phosphaturia képződésnél hígított sós lerakódásánál reggelenként éhgyomorral egy pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűviz javítja a gyomor és a belek működését s az emésztést és az anyagcserét tartósan előmozdítja. Az orvosok ajánlják.

— HASZNÁLT tankönyvet elemi és középiskolákból legmagasabb áron vesz SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotó-cikkek szaküzlele a főútcán. Friss fényképezési anyagok 6x9 film 1.20 fillér.

— ASZTALOS tanuló felvételt fizetéssel VANGOR ANTAL épület és butor asztalos Kossuth ucca 7 szám (Gambrinus átjáró)

— BŐRKESZTYŰT Combinét Reformnadrágot harisnyát Olesón **Petrikpél** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

### HIRDETÉMÉNY

Értesíti a városi elsőfoku közigazgatási hatóság a város érdekelte közönségét, hogy az m. kir. földmívelésügyi miniszter 54741—1927 VIII. 1. számú körrendelete alapján összeült munkabér megá-

lapító bizottság a folyó évi július és augusztus hónapokban a mezőgazdaságokban alkalmazott munkások részére fizethető legkisebb munkabért az alábbiakban állapította meg.

I.) Saját ételmezés melletti alkalmazás esetén: 1. Felöltött férfi munkás részére 1.80 fillér. 2. felöltött nő munkás részére 1.40 fillér. 3. 16 éven aluli munkás részére 1 pengő.

II.) Munkaadó által nyújtott ételmezés melletti alkalmazás esetén 1. Felöltött férfi munkás részére 1.40 fillér. 2. Felöltött nő munkás részére 1.00 P. 3. 16 éven aluli munkás részére 0.60 fillér.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága.

### HOL LESZ VASÁR

Péntek július 9 Mezőberény. Szombat július 10 Mezőberény, Tiszaluc.

Vasárnap július 11 Csépa, Jászdózsza, Mezőberény Jászkeve.

Hétfő július 12 Dombrád, Hatvan, Karcag, Moson. Ózd, Paks, Ráckeve, Rétság, Seregélyes, Somlyóvásárhely, Szécsény, Szőny Szőreg. Vörs.

Kedd július 13 Borsodnádásd, Diósvizsló, Gáva, Hatvan, Ostffyasszonyfa, Szécsény, Szentgál, Zalaezerszeg, Zalaszentgrót.

Szerda július 14 Abaujszántó, Balatonfüred, Csorna (havi) Hajdunánás Szank (elsővásár) Székesfehérvár (havi).

Csütörtök július 15 Balatonendred.

Péntek július 16 Csenger, Gyula, Hódmezővásárhely, Jánoshida, Szentes.

## Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
			m.	1.15	Szerencs
			sz.	4.40	Bpest nyugati
szgy.	2:10	Bpest keleti		6:47	Nyirábrány
sz.	4:55	Nyirábrány		6:50	Tiszalök
	5:13	Tiszalök		7:10	Tiszafüred
	5:02	Szerencs		7:17	Nyiregyháza
m.	5:05	Füzesabony		7:30	Nagykeréki
v.	6:09	Nagykeréki		7:20	Bpest keleti
m.	6:22	Püspökladány		7:40	Nagyléta Vértés
	7:21	Balmazújváros	v.	8:28	Tiszalök
gy.	7:25	Bpest keleti	sz.	8:39	Püspökladány
m.	7:30	Hajdunánás		9:00	Szerencs
	7:52	Nagyléta Vértés		9:03	Balmazújváros
	8:00	Szerencs	m.	10:07	Nagyléta-Vértés
v.	8:10	Nyirábrány		11:26	Szerencs
m.	9:25	Derecske	sz.	11:25	Hajdunánás
gy.	11:53	Nyiregyháza	m.	11:35	Derecske
seb.	11:50	Bpest nyugati	v.	11:36	Nyirábrány
m.	12:10	Füzesabony	gy.	11:45	Bpest nyugati
sz.	12:27	Tiszalök	m.	12:26	Füzesabony
	12:30	Nyirábrány	sz.	13:52	Bpest nyugati
	13:22	Bpest keleti	v.	14:15	Nagykeréki
	13:25	Nagyléta Vértés	gy-s	15:24	Bpest keleti
	14:16	Nagykeréki	v.	15:37	Tiszalök
m.	14:19	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:20	Szerencs	v.	16:54	Nyirábrány
	14:25	Nyirábrány	v.	16:55	Nagyléta Vértés
m.	14:30	Tiszalök	gy.	17:04	Nyiregyháza
gy-s	15:26	Nyiregyháza	m.	18:26	Nagykeréki
m.	16:30	Füzesabony		18:39	Nyiregyháza
gy.	17:12	Bpest nyugati		18:36	Bpest keleti
m.	18:43	Nyirábrány	gy.	20:08	Füzesabony
sz.	18:46	Szerencs	m.	20:48	Nyiregyháza
	18:58	Nagykeréki	gy-m.	20:43	Tiszalök
	19:00	Tiszafüred	sz.	21:13	Nagykeréki
v.	19:30	Nagyléta Vértés	m.	21:25	Nyirábrány
	19:45	Tiszalök		21:29	Bpest keleti pu.
gy-s	20:50	Bpest keleti	seb.	21:35	Szerencs
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	23:44	Füzesabony
	22:00	Bpest nyugati	m.		



Budapest I.  
**Péntek**

10.20: „Időszerű szemle.”  
10.45: „A kutya az ember leghűségesebb társa.”  
12: Déli harangszó.  
12.05: Hanglemezek.  
1.30: Rendőrzenekek.  
415: „Trópusi őserdők Afrikában”  
5: „A mexikói tragédia.”

5.25: Bójanszka Vaszeleva gondolkázik, zongorán kíséri Schwalb Miklós.  
5.50: Sportközlemények.  
6: Czizsa József és c-zenekara.  
7.40: Wehder Géza orgonál.  
8.15: A rádió külügyi negyedórása.  
9: Hanglemezek.  
9.50: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.  
11.05 Berend Endre és Adler Oszkár jazzzenekara játszik.

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

**RENDELJE MEG MÉG MA!**

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalalmat kínál

**teljesen ingyen közöl**

ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!



15  
Clamand homlokán összeráncolódott a bőr, megerőltetve figyelt. Aztán egyszerre csak elhallgatott a hang. Vártak még egy ideig, de tovább nem lehetett hallani mást csak a kint tomboló vihar morajlását és az ézengés mormogó zaját.

Clamand rántott egyet a vállán s megindult, a többiek követték. Egy ajtóhoz értek. Ahogy kinyitották s beléptek, s a lámpa fénye megtörte a bent uralkodó sötétséget, szárnyshögás keletkezett vijjongás zaja töltötte meg a levegőt. Több jól fejlett denevér okozta a zajt, mert a belépők megzavarták őket birodalmukban. A denevérek menekülni szerettek volna, de a hirtelen jött s nem várt fénytől megzavarodtak s az az egyik fától másig röpködtek a szobán át, a három nő legnagyobb rémületére. A félelemtől a hölgyek versenyt sikongtak a megzavart állatokkal.

Sam megragadta a kinálkozó alkalmat s a hatás növelésére megjegyezte.

— Ahá már közeledünk Drakula fészkehez, a denevérek már itt vannak! —

Clamand sietette a társaságot s a szoba másik végénél levő ajtónál el is távoztak. Mindannyioknak nagy volt azonban a meg-

lepetése, amikor az ajtón kilépe újra a hallban találták magukat.

— Ugyilátszik, körbenjártunk az épületben — mondotta Clamand.

— Betty azt tanácsolta hogy mostmár maradjanak itt s várják meg a vihar elmulását.

(Folytatása következik.)



**Prognózis:**

Gyenge nyugati, északnyugati légáramlás. Egy-két helyen futó záporosó, zivatar. A hőmérséklet ismét emelkedik egy kissé.

## ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
**Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS**  
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László